

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.5.25 星期四 读者热线: 96706

头版创造奇迹

量身定制 精耕策划

✓打市场 ✓攀高峰 ✓万师友力!

招商热线 18606350148



端午送福禄，“粽”情尝鲜抢购

购两提以上可享团购价，还将获赠桑葚采摘门票

本报聊城5月24日讯(记者 郭庆文)“在哪儿领粽子，我在网上订购了！”5月24日下午2点多，一位小伙儿匆匆赶到报社，根据在微信上订购付账的凭证，他领走2提“福禄香粽”，得知还附赠桑葚采摘门票，更加觉得物超所值。据了解，“福禄香粽”一经推出，就遭到了聊城“吃货”们的疯抢，成为今年端午节送礼访友的不二选择。

工作人员介绍，目前包装好的葫芦粽子已到货，单位团购享受贵宾价，两提以上享受团购价和5月27日前购买，将赠送价值20元的桑葚采摘门票。同时保真保质的齐鲁晚报报庆30年纪念版日照绿茶也到货了，由于数量有限，请大家抓紧订购。

“没见过，真是太稀罕了”24日下午3点，一对老夫妇来到报社，看完原生态竹筐包装、精美可口的葫芦粽子，非常喜欢。“做得挺精致，送礼串门用特别好。”老太太询问道，这样的粽子是怎么做出来的，花心思了。

工作人员向两位老人介绍，“福禄香粽”之所以受到追捧，是因为它与传统的粽子不同，它的粽叶不是竹叶、香蕉叶或干荷叶，而是用高唐本地雕刻精美的葫芦做“粽叶”，将吉祥的葫芦文化融入传统的端午元素的粽子，被称为“福禄香粽”。

高唐的葫芦粽子之所以被称为“良心粽子”，是因为打造葫芦粽子这款美食的盛唐葫芦团队，深知产品质量与口碑的重要性，从一开始就承诺绝无任何添加。把食客当成亲人，把安全放到第一位。

盛唐葫芦团队拥有300亩的葫芦生产基地从选葫芦、锯瓢、掏种、刮里、洗皮，到熏蒸灭菌、调馅、填料、合拢、勒扎，再到煮制、蒸制、焖制、晾凉、冷冻、包装，整整十六道工序，将葫芦粽子精心打造为艺术美食。

“好看又好吃，比传统的粽子更有趣。”如今，葫芦粽子在食客群体中积累了非常好的口碑，端午节还未到，很多食客已经早早开始预订了。



葫芦粽子已到货，数量有限，欲购从速。

米、八宝、山楂、虾仁、南瓜等
10余种馅料。

在此基础上，葫芦粽子用原生态竹筐包装起来，打造成端午传统节日的创意礼品。由于寓意“福禄”、品质优良、口味多样，葫芦粽子对北京、广州、南京、郑州、青岛、贵阳、上海、杭州等三十多个全国一线城市快递发货，反响甚好。

今日本报C叠4版 本版编辑：李璇 组版：郑文

价格降至最低
团购更加实惠

“我家孩子比较多，给他们吃个稀罕！”端午节假期马上到了，我们吃的不单单是粽子，更是一种对家人的感情寄托。而寓意“福禄”的葫芦粽子将对家人福禄吉祥、幸福安康的美好祝福相结合，受到广大食客的欢迎。市民刘先生说，每到节假日给长辈送礼都差不多，这次要给老人一个惊喜。

在端午节到来之际，为了回馈广大读者的厚爱，本报特地与商家取得了联系，拿到了120元一提的最低价，网上下单立减10元，单位团购享受贵宾价，两提以上享受团购价和5月27日前购买赠送价值20元的桑葚采摘门票。同时保真保质的齐鲁晚报报庆30年纪念版日照绿茶也到货了，由于数量有限，请大家抓紧订购。

市民可以拨打0635-8277092或18606350148进行订购。也可以关注齐鲁今日聊城(qlwbjlc)网上购买，也可直接扫描下方二维码，进入商店购买。

订购地址：聊城市兴华西路93号古楼街道办事处二楼(兴华路与向阳路交叉口西北角)。

本报记者 郭庆文

[五月初五·粽情乡韵]

IWUYUECHUWU ZONGQINGXIANGYUNI

中国传统节日 情浓端午 福禄香粽

品味真口味
感悟新生活 | 120 元/提(十只装)
(团购有优惠)

五月节送礼送福禄，福禄香粽更有面子

一个把米和精料填到葫芦里的美食传奇一个耕耘十载
的新农人的美食创意相信，想到的一定能做到世上没有什么不可能将吉祥的葫芦文化融入传统的端午元素成就了现在的——葫芦粽子真乃千年龙舟竞渡，今日福禄结缘！



扫描二维码订购

两提以上享受团购价

5月27日前购买赠送桑椹采摘门票，先购先得！

订购电话：0635-8277092 18606350148

现场订购：聊城市兴华西路93号古楼街道办事处二楼